

OSNOVNA ŠKOLA
JOSIPA ANTUNA ČOLNIĆA
ĐAKOVO
-službenik za informiranje
Đakovo, 6.11.2017.

OBAVIJEST O ODLUKAMA ŠKOLSKOG ODBORA

Dana 30. listopada 2017. godine održana je 6. sjednica Školskog odbora za koju je jednoglasno usvojen slijedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 5. sjednice Školskog odbora.
2. Izvješće o radu škole za šk.g. 2016/17.
3. Davanje prethodne suglasnosti ravnatelju škole za zasnivanje radnog odnosa, temeljem natječaja, za poslove; učitelj/ica hrvatskog jezika. učitelj/ica informatike, voditelj/ica računovodstva, spremač/ica.
4. Davanje prethodne suglasnosti ravnatelju škole za zasnivanje radnog odnosa bez natječaja, za poslove spremačica.
5. Davanje prethodne suglasnosti ravnatelju škole za zasnivanje radnog odnosa bez natječaja, za poslove učiteljica u produženom boravku.
6. Razno.

AD-1 Školski odbor jednoglasno donio Odluku o usvajanju Zapisnika s 5. sjednice Školskog odbora održane dana 27..9.2017.g.

AD-2 Školski odbor jednoglasno donio Odluku o usvajanju Izvješća ravnatelja o radu škole za šk.g. 2016/17.

AD 3.1. Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o davanju prethodne suglasnost ravnatelju škole da za poslove učiteljice hrvatskog jezika (zamjena za A.Š.) radni odnos temeljem natječaja može zasnovati S.K., mag. hrvatskog jezika i književnosti.

AD 3.2. Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o davanju prethodne suglasnost ravnatelju škole da za poslove učiteljia informatike (zamjena za M.P. i S.K.) radni odnos temeljem natječaja može zasnovati K.F., mag. edukacije matematike i informatike.

AD 3.3. Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o davanju prethodne suglasnost ravnatelju škole da za poslove voditelja računovodstva (zamjena za D.C.) radni odnos temeljem natječaja može zasnovati M.C., mag. ekonomije

AD 3.4. Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o davanju prethodne suglasnost ravnatelju škole da za poslove spremača (zamjena za M.P.) radni odnos temeljem natječaja može zasnovati I.D. – hrvatski branitelj – dragovoljac iz domovinskog rata.

AD-4 Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o davanju prethodne suglasnost ravnatelju škole da za poslove spremačice radni odnos bez natječaja može zasnovati M.P. na rok najdalje do 22.12.2017.g.

AD-5 Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o davanju prethodne suglasnost ravnatelju škole da za poslove učiteljice u produženom boravku radni odnos bez natječaja u polovici punog radnog vremena može zasnovati D.B. mag. primarnog obrazovanja, na rok do 22.12.2017.g.

Službenik za informiranje
Ivica Štoliga, dipl. pravnik